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Dimanche 23 avril 2017 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

DAUM NANCY
Coupe en verre dégagé à l’acide, signée. 

Monture en vermeil à décor de gui.
Haut. : 8 cm - Diam. : 14 cm

600 / 800 €

Bureau Bonheur-du-jour 
 en acajou  

d’époque Louis XVI.
Haut. : 113 cm - Larg. : 78 cm

3 000 / 4 000 €

ARMOIRE VITRINE de style Transition en acajou et 
placage d’acajou. Riche ornementation de bronze.
Haut. : 166 cm - Larg. : 138 cm - Prof. : 41,5 cm
3 000 / 4 000 €

SÈVRES
BOUILLON ET SON 
PRÉSENTOIR  
en porcelaine du  
XVIIIe siècle, surdécoré 
au XIXe siècle de 
scène de ports.
Haut. : 12 cm
Diam. : 24 cm
1 800 / 2 000 €

DAUM
GRAND VASE en verre nuagé.
Haut. : 45 cm
300 / 400 €

Jean de RONCOURT
Le guerrier blessé, vers 1930

GROUPE en régule.
Long. : 74 cm

300 / 400 €

Jacques ADNET (1901-1984)
VALET DE NUIT gaîné de cuir.
Haut. : 128 cm - Larg. : 43 cm

Prof. : 32 cm
800 / 1 000 €

JAEGER LECOULTRE
PENDULE PERPÉTUELLE Atmos.

Haut. : 22 cm
400 / 600 €

LALIQUE FRANCE, modèle Roxane
Huit verres à eau (Haut. : 20 cm),

sept verres à Bourgogne (Haut. : 22 cm) 
et une carafe (Haut. : 33 cm)

1 200 / 1 500 €

Paul LOUCHET (1854-1936)
VASE en porcelaine émaillée. 

Monture en bronze à motif de gui.
Signé et daté 1897 au revers. Haut. : 31 cm

300 / 500 €

SUITE DE QUATRE CHAISES cabriolet en chêne cérusé.
Vers 1940.

Haut. : 77 cm - Larg. : 44 cm - Prof. : 42 cm
600 / 800 €

JAPON, époque Meiji
GUANYIN en porcelaine.

Haut. : 94 cm
600 / 800 €

DESIGN SCANDINAVE
TABLE COIFFEUSE en merisier.

Haut. : 76 cm - Larg. : 100 cm - Prof. : 46 cm
300 / 400 €

Attribué à Albert SENAVE (1758-1829)
Saltimbanques sur une place de village

Huile.
32 x 24 cm

1 000 / 1 500 €
Expert : Cabinet Turquin.

ÉCOLE ITALIENNE, vers 1600, 
suiveur de Moncalvo

La présentation au Temple
Huile. 26 x 17,5 cm

800 / 1 200 €
Expert : Cabinet Turquin.

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle,
suiveur d’Antoine François CALLET (1741-1823)

Scène d’offrande
Huile. 

65 x 54 cm
900 / 1 000 €

Joseph SCHUSTER (1862-1890)
Nature morte de chasse, 1831

Huile signée, datée et située à Vienne.
50 x 70,5 cm

3 000 / 4 000 €

George MORLAND (1763-1804)
Petit campement près du feu, 1792

Huile signée et datée.
45 x 61 cm

2 000 / 3 000 €

Eugène LE POITEVIN (1806-1870)
Catafalque royal escorté par les mousquetaires  

vers une cathédrale
Aquarelle et gouache signée. 36 x 46 cm

400 / 600 €
Expert : Cabinet de Bayser.

Attribué à Jan Van HUCHTENBURG (1646-1733)
Choc de cavalerie

Toile.
47 x 56 cm

1 500 / 2 000 €
Expert : Cabinet Turquin.

C
ré

a
ti

o
n

 e
t 

im
p

re
ss

io
n

 : 
A

rly
s 

 0
1 

3
4 

5
3 

62
 6

9



S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 23 avril 2017 à 14 h 30

tableaux anciens

dessins et gravures  
arts d’asie

arts de la table

porcelaines - faïences

verreries

objets d’art

bronzes - pendules

lustres

mobilier des xviiie et xixe 
siècles

arts décoratifs du xxe siècle

Catalogue complet de 320 lots, Tous illustrés et numérotés sur notre site 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 21 avril de 14h à 18h 
Samedi 22 avril de 11h à 13h et de 14h à 18h

Dimanche 23 avril de 10h à 12h

Expositions

CARTEL en placage d’écaille de tortue et bronze.
Époque Louis XIV. (Accident et manque).

Haut. : 57 cm
500 / 600 €

COMMODE galbée de style Louis XV  
en frisage de bois de rose et bois de violette.  

Plateau de marbre.
Haut. : 87 cm - Larg. : 122 cm - Prof. : 57 cm

1 000 / 1 500 €

SÈVRES, XVIIIe siècle
PAIRE D’ASSIETTES (année 1787).

Décor attribué à André Joseph VIEILLARD.
Diam. : 24 cm
800 / 1 000 €

SÈVRES, XVIIIe siècle
ASSIETTE (année 1782).

Décor de NICQUET.
Diam. : 26 cm

300 / 400 €

SÈVRES, XIXe siècle
PAIRE D’ASSIETTES.

Diam. : 24 cm
200 / 300 €

D’après Christophe Gabriel ALLEGRAIN (1710-1795)
Diane au bain
Biscuit de Sèvres,  
signé.
Haut. : 71 cm
700 / 800 €

BACCARAT
LUSTRE en cristal à dix bras de lumières.

Haut. : 90 cm - Diam. : 65 cm
800 / 1 000 €

PAIRE DE VASES BALUSTRES 
en opaline overlay.

Époque Louis-Philippe.
Monture en bronze 

 (accident à un piédouche).
Haut. : 43 cm

500 / 700 €

D’après CLODION
Bacchantes et l’Amour

Épreuve en bronze à patine dorée.
Haut. : 55 cm

600 / 800 €

Presse à linge flamande 
du XVIIe siècle en chêne 

et placage d’ébène.
Haut. : 180 cm - Larg. : 72 cm

Prof. : 56 cm
500 / 1 000 €

NEVERS, XVIIIe siècle
ASSIETTE en faïence.

Diam. : 22,5 cm
50 / 70 €

D’après Jules MOIGNIEZ (1835-1894)
Couple de perdrix

Paire de bronzes, signés.
Haut. : 34 et 33 cm

1 500 / 2 000 €

NEVERS, XVIIIe siècle
ASSIETTE en faïence.

Diam. : 22,5 cm
60 / 80 €

MIROIR à parecloses de style 
rocaille en bois sculpté.

Haut. : 153 cm - L. : 85 cm
200 / 300 €

TABLE À JEUX en merisier de style Louis XV.
Travail provincial de la fin du 
XVIIIe, début du XIXe siècle.

Haut. : 73 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 53 cm
1 500 / 2 000 €

LAMPE BOUILLOTTE à trois 
lumières de style Empire.

Haut. : 68 cm
200 / 300 €

PAIRE DE GRANDS VASES COUVERTS 
en porcelaine à décor de scènes 

galantes et de paysages.
Haut. : 68 cm
800 / 1 000 €

CONSOLE DESSERTE en acajou 
d’époque Louis XVI.

Haut. : 93 cm - Larg. : 143 cm - Prof. : 46 cm
2 500 / 3 000 €

PAIRE DE VASES en porcelaine 
de Paris d’époque Empire.

Haut. : 33,5 cm
300 / 400 €



1 

Valentin LEFÈVRE (1642-1682) 

PÂTRE ENDORMI AU PIED DE SON TROUPEAU 

Eau-forte d’époque XVIIe siècle, éditeur Jacob Van Campen à Venise. 

24 x 38 

200 / 300 € 

 

2 

Israel SILVESTRE (1621-1691)  

ENSEMBLE DE DIX-SEPT EAUX-FORTES d’époque XVIIe-XVIIIe  tirées de diverses suites : 

résidences royales et Bourgogne : 

- Veuë et perspective du chasteau de Madrid (suite n°62 : diverses vues) 

- Veuë et perspective du chasteau de Meudon, veuë et perspective de St Cloud (suite n°63 : 

vues de Paris et des environs) 

- Veuë de l’Escalier du fer à cheval ; Autre veuë du bastiment de la cour du cheval blanc ; 

Veuë du grand jardin et de la fontaine du Tibre de Fontainebleau ; Veuë du bastiment de la 

Cour des Fontaines et du jardin de l’Etan (suite 216 : Fontainebleau) 

- Saint-Étienne de Sens (suite n° 66 : diverses vues) 

- Veuë de Joigny en Champagne (suite 227) 

- Veuë et perspective du paisage et d’une partie du chasteau et bourg de Tanlay (suite 303 : 

Tanlay) 

- Veuë et perspective de la ville et Comté de Tonnerre en Bourgogne (suite 306 : Tonnerre) 

- Veuë et perspective d’Ancy-le-Franc ; Veuë de l’entrée du chasteau (suite 165 : Ancy-le-

Franc) 

- Veuë de Saint-Michel de Dijon (suite 71 : diverses vues) 

- Veuë de la ville de Sainct Florentin en Bourgogne ; Veuë de l’abbaye Saint-Michel de 

Tonnerre (suite n° 69 : diverses vues) 

Veuë et perspective du Marais où Charles de Bourgogne fut tué (suite n° 232 : Lorraine). 

17 x 26 env. 

400 / 600 € 

Expert : Madame Sylvie COLLIGNON. 

 

3 

Louis Marin BONNET (1736-1793) d’après François BOUCHER 

LES NIMPHES AU BAIN 

Aquatinte d’époque fin XVIIIe siècle. 

26 x 21 

60 / 80 € 

 

4 

Jacques RIGAUD (ca 1681-1754) 

VUE PERSPECTIVE DES CASCADES DE SAINT CLOUD, 1730 

Eau-forte aquarellée d’époque XVIIIe siècle, éditeur Basset rue St Jacques. 

80 / 100 € 

 



5 

Gilles DEMARTEAU (1722-1776) d’après François BOUCHER 

VÉNUS 

Gravure à la manière de crayon d’époque XVIIIe siècle éditée par l’auteur. 

34 x 24 

100 / 150 € 

 

6 

Laurent GUYOT (1756-1806) d’après Alexis Nicolas PERIGNON 

VUE DU FORUM ROMAIN 

Gravure en couleurs d’époque XVIIIe siècle. 

18 x 22 

30 / 40 € 

 

7 

Jacques CHEREAU (1688-1776) 

VUE D’OPTIQUE D’UN PONT DE LA COCHINCHINE ET LA MANIÈRE DONT LES BATEAUX SONT 

DISTINGUÉS PAR LEUR PAVILLON 

Eau-forte aquarellée vers 1750, éditeur Basset. 

60 / 80 € 

 

8 

Gainsborough DUPONT (ca 1754-1797) d’après François BOUCHER 

VÉNUS ÉNIVRANT L’AMOUR 

Aquatinte en couleurs vers 1800, éditée par l’auteur. 

20 x 30 

100 / 150 € 

 

9 

John CHAPMAN (ca 1770 - ca1823) 

PORTRAIT DU NATURALISTE SUÉDOIS CARL VON LINNÉ (1707-1778), 1812 

Gravure en pointillés en couleurs, éditeur Jones & Adlard à Londres. 

17,5 x 12,5 

Baguette en bois doré d’époque XVIIIe siècle. 

60 / 80 € 

 

10 

VEUË ET PERSPECTIVE DU CHASTEAU DE VERNEUILLE DU COSTÉ DE L’ENTRÉE 

Eau-forte aquarellée, éditeur Nicolas de Poilly, époque XVIIe siècle. 

26 x 36 

60 / 80 € 

 

11 

Jacob GILLBERG (1724-1793) d’après Jean-Baptiste Marie PIERRE 

PORTRAIT DE FEMME 



Gravure à la manière de crayon d’époque XVIIIe siècle, éditeur veuve F. Chéreau. 

44 x 34 

Cadre en bois doré d’époque Louis XVI. 

100 / 150 € 

 

12 

Charles Louis LINGEE (1748-1819) d’après Sigmund FREUDEBERG 

LA PROMENADE DU MATIN, 1774 

Burin d’époque XVIIIe siècle. 

28 x 20 

60 / 80 € 

 

13 

Marcus Eliéser BLOCH (1723-1799) 

LE COFFRE À BEC 

Eau-forte aquarellée d’époque XVIIIe siècle titrée de l’ouvrage Ichtyologie ou histoire 

générale et particulière des poissons. 

17 x 35 

60 / 80 € 

 

14 

ÉCOLE ITALIENNE, vers 1600, suiveur de MONCALVO 

LA PRÉSENTATION AU TEMPLE 

Panneau de chêne ovale. 

(Ajouts sur les côtés). 

26 x 17,5 

Cadre en hêtre mouluré et sculpté décapé et laqué blanc. 

800 / 1 200 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

15 

ÉCOLE HOLLANDAISE, vers 1640 

CHASSEURS AU FAUCON DANS UN SOUS-BOIS 

Panneau de chêne parqueté. 

(Restaurations anciennes). 

800 / 1 200 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

16 

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle 

SAINT LOUIS DE TOULOUSE 

Huile sur cuivre panneauté avec inscriptions en haut. 

(Restaurations). 

300 / 400 € 

 



17 

ÉCOLE ESPAGNOLE du XVIIe siècle suiveur de ZURBARAN 

ADORATION DES BERGERS 

Cuivre. 

(Restaurations anciennes). 

22 x 30,5 

Cadre en bois doré époque XVII-XVIIIe siècle. 

1 500 / 2 000 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

18 

Attribué à Jean van HUCHTENBURG (1646-1733) 

CHOC DE CAVALERIE 

Toile. 

(Restaurations anciennes). 

47 x 56 

Cadre en bois doré d’époque Louis XIV à lambrequins, fleurons et fonds losangés. 

1 500 / 2 000 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

19 

ÉCOLE HOLLANDAISE du XVIIe siècle d’après Lucas de LEYDE 

LE CHRIST DEVANT CAÏPHE 

Panneau. 

(Petits manques). 

25 x 14 

800 / 1 200 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

20 

ÉCOLE FLAMANDE de la fin du XVIIe siècle 

LA PENTECÔTE 

Cuivre. 

(Manques). 

46 x 36 

200 / 300 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

21 

Dans le goût du XVIIe siècle hollandais 

LES CHEVAUX 

Huile sur panneau. 

23 x 25 

150 / 200 € 

 



22 

ÉCOLE ITALIENNE, vers 1800 

PAYSAGE ANIMÉ AVEC RIVIÈRE ET MONTAGNES 

Huile sur toile. 

38 x 48,5 

800 / 1 000 € 

 

23 

ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1800 

PORTRAIT D’HOMME EN ROBE DE CHAMBRE BRODÉE 

Toile. 

(Restaurations anciennes). 

53 x 44 

600 / 800 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

24 

ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1780 

PAYSAGE FLUVIAL À LA CHAUMIÈRE ET AU VIEUX PONT 

Toile. 

74 x 59 

1 200 / 1 500 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

25 

Dans le goût du XVIIIe siècle 

LES OISELEUSES 

Huile sur panneau. 

27 x 19 

80 / 100 € 

 

26 

ÉCOLE ALLEMANDE du XVIIIe siècle, suiveur de Christian Wilhelm DIETRICH 

VIEILLARD BARBU 

Panneau de hêtre. 

25,5 x 19 

Cadre en bois sculpté et redoré du XVIIIe siècle. 

600 / 800 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

27 

George MORLAND (1763-1804) 

PETIT MANQUEMENT PRÈS DU FEU, 1792 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite. 

45 x 61 



2 000 / 3 000 € 

 

28 

Philibert Louis DEBUCOURT (1755-1832) d’après Carle VERNET 

LES COURSES 

Lithographie aquarellée d’époque XIXe siècle. 

39 x 53 

250 / 300 € 

 

29 

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle, suiveur de Antoine François CALLET (1741-1823) 

SCÈNE D’OFFRANDE 

Toile. 

65 x 54 

900 / 1 000 € 

 

30 

Attribué à Jacques Albert SENAVE (1758-1829) 

SALTIMBANQUES SUR UNE PLACE DE VILLAGE 

Panneau parqueté. 

32 x 24 

Cadre en bois mouluré et doré d’époque début XIXe avec cartouche ancien « J.A. Senave 

1755-1829 ». 

1 000 / 1 500 € 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

31 

John AGAR (ca 1770 – ca 1840) 

PORTRAIT DE GUSTAVE IV ET DOROTHÉE GUILLEMINE DE SUÈDE, 1811 

Paire de gravures en pointillé en couleurs, éditeur R. Ackermann à Londres. 

30 x 25 

150 / 200 € 

 

32 

ÉCOLE FRANÇAISE fin du XIXe siècle 

OFFICIER DE CHASSEUR À CHEVAL 

Aquarelle. 

31 x 23 

150 / 200 € 

 

33 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 

ROYAL CAVALERIE, 1733-1762 

Aquarelle. 

31 x 24 



150 / 200 € 

 

34 

Frédéric BOUCHOT (né en 1798) 

TRIBULATIONS DE LA GARDE NATIONALE 

- n°6 : Le fourniment 

- n°7 : « Dieu de Dieu ! ma femme et le jeune homme d’en face ! » 

- n°8 : « Diable ! Diable ! Ça coûte cher d’être officier 

- n°9 : L’aubade 

- n° 15 : Une revue pendant l’orage 

- n° 17 : La garde montante 

Suite de six lithographies aquarellées d’époque première moitié du XIXe siècle, lithographie 

Junca passage Saulnier et éditeur Aubert galerie Véro-Dodat. 

250 / 300 € 

 

35 

LOT DE DESSINS d’époque XIXe siècle 

Mine de plomb et fusain figurant des paysages, un animal et des vues anatomiques. 

30 x 45 env. 

60 / 80 € 

 

36 

Daniel VIERGE (1851-1904) 

FUMEUR À LA PIPE DE DOS 

Mine de plomb signée en bas à gauche. 

25 x 16,5 

80 / 100 € 

 

37 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 

NATURE MORTE AUX FRUITS 

Pastel signé en bas à droite. 

43 x 57 

400 / 600 € 

 

38 

Attribué à Georges MICHEL (1763-1843) 

PAYSAGE AU MOULIN 

Huile sur toile. 

32 x 40 

1 000 / 1 500 € 

 

39 

Louis THOMAS, école française du XIXe siècle 

VENISE 



Aquarelle signée en bas à gauche à vue ovale. 

10 x 14 

250 / 300 € 

 

40 

Charles TRIBERT, école française du XIXe siècle 

PORTRAIT DE FEMME DE PROFIL, 1866 

Pastel signé et daté en bas à gauche. 

(Mouillures). 

40,5 x 32,5 

150 / 200 € 

 

41 

A. MURGUA 

VOILIERS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

(Accident). 

32 x 24,5 

200 / 300 € 

 

42 

L. MOUTIER, école du XIXe siècle 

PORTRAIT DE FEMME SUR UNE TERRASSE, 1852 

Huile sur toile signée et datée au centre. 

À vue : 18 x 13 

80 / 100 € 

 

43 

ÉCOLE ANGLAISE du XIXe siècle 

PORTRAIT DE JEUNE FEMME AVEC SON PETIT CHIEN SUR FOND DE PAYSAGE 

Huile sur panneau. 

31,5 x 21 

200 / 300 € 

 

44 

Eugène LE POITEVIN (1806-1870) 

CATAFALQUE ROYAL ESCORTÉ PAR LES MOUSQUETAIRES VERS UNE CATHÉDRALE 

Aquarelle gouachée monogrammée « E.L. » en bas à droite. 

(Insolé, tâches). 

36 x 46 

400 / 600 € 

Expert : cabinet de BAYSER. 

 

45 

Josef SCHUSTER (1812-1890) 



NATURE MORTE DE CHASSE, 1831 

Huile sur toile signée, datée et située à Vienne. 

50 x 70,5 

3 000 / 4 000 € 

 

46 

Attribué à Léon COGNIET (1794-1880) 

ÉTUDE POUR LE PORTRAIT DE LA DUCHESSE DE LUYNES 

Papier marouflé sur panneau. 

Au bas du tableau cartouche « Léon Cogniet » et ancienne étiquette « Collection Léon 

Cogniet, étude pour le portrait de la duchesse de Luynes ». 

27,7 x 19 

Une autre esquisse du portrait de la duchesse de Luynes est conservée au musée d’Orléans  

500 / 700 € 

Bibliographie : catalogue exposition au musée d’Orléans. David Ojalvo et Françoise 

Demange. Léon Cogniet (1794-1880), juin-septembre 1990. n° 76, p. 101. 

Expert : cabinet TURQUIN. 

 

47 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle vers 1840 

JEUNE FEMME ET JEUNE HOMME ENTOURÉS D’AMOURS DANS UN PAYSAGE 

Huile sur toile. 

61 x 75 

700 / 800 € 

 

48 

ÉCOLE HOLLANDAISE du XIXe siècle d’après Nicolaes MOLENAER 

LA BLESSURE 

Huile sur panneau, porte une signature apocryphe en bas à droite. 

25,5 x 19 

200 / 300 € 

 

49 

ÉCOLE HOLLANDAISE du XIXe siècle d’après Adriaen BROUWER 

LE FUMEUR 

Huile sur panneau, porte une signature et une date (1667) apocryphes en bas à droite. 

25,5 x 19 

200 / 300 € 

 

50 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 

PORTRAIT DE FEMME DE PROFIL 

Huile sur toile. 

47 x 35,5 

250 / 300 € 



 

51 

ÉCOLE BRITANNIQUE du XIXe siècle 

MÈRE ET ENFANT SE RESTAURANT PRÈS D’UNE FERME 

Huile sur toile. 

45 x 36 

400 / 600 € 

 

52 

ÉCOLE du XIXe siècle, d’après David TENIERS 

LES JOUEURS DE BOULES 

Huile sur toile. 

16,5 x 22 

200 / 300 € 

 

53 

LA JOUEUSE DE VIOLE 

Gravure en pointillé vers 1800. 

26 x 23 

30 / 40 € 

 

54 

D’après H. LECOMTE 

SUITE DE QUATRE LITHOGRAPHIES rehaussées figurant des attelages. Paris, chez Jazet. XIXe 

siècle. 

200 / 300 € 

 

55 

A. LEMOINE, école française du XIXe siècle, peintre des compagnons 

DENIS JOLY, JARDINIER FLEURISTE ET PÉPINIÉRISTE, 1839 

Aquarelle signée et datée en bas à droite. 

51 x 71 

100 / 150 € 

 

56 

ÉCOLE du XIXe siècle 

PROMENEURS DANS UN PARC 

Gouache. 

19 x 13 

150 / 200 € 

 

57 

ÉCOLE HOLLANDAISE du XIXe siècle, dans le goût de Jan MOLENAER 

LES PATINEURS 

Huile sur panneau. 



17 x 22 

150 / 200 € 

 

58 

GARI, école italienne du XIXe siècle 

- JOUEUR DE CORNEMUSE 

- PAYSANNE À LA CRUCHE 

Huiles sur panneau en pendant, signées en bas à gauche. 

15 x 10,5 

300 / 400 € 

 

59 

E. SUTRUIFFUWENCK ? école allemande du XIXe siècle 

LES MOUTONS 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

15,5 x 22 

300 / 400 € 

 

60 

L. HARRY, école anglaise fin du XIXe siècle 

LE PORT DE LONDRES 

Huiles sur toile en pendant, signées. 

400 / 600 € 

 

61 

E. KELLE, école française fin du XIXe siècle 

PAYSANNE SUR LE CHEMIN 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

38 x 46 

50 / 60 € 

 

62 

ÉCOLE du XIXe siècle 

LA CHASSE À COURRE 

Huile sur panneau. 

19 x 27 

200 / 300 € 

 

63 

ÉCOLE MÉDITERRANÉENNE du XXe siècle 

PAYSAGE DE GRÈCE 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

11 x 21 

150 / 200 € 

 



64 

ÉCOLE FRANÇAISE, fin du XIXe siècle 

LA ROSE 

Huile sur panneau en médaillon signée en bas au centre. 

16 x 10 

100 / 150 € 

 

65 

M. LATARD, école française du XIXe siècle 

BATEAUX DE PÊCHE 

Huile sur carton toilé signée en bas à droite. 

38 x 29 

150 / 200 € 

 

66 

Jean-Baptiste ROUBAUD (né en 1871) 

LE CHAMP DE COURSES AU PARC BORÉLY À MARSEILLE, 1910 

Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche et située au dos. 

32,5 x 40,5 

300 / 400 € 

 

67 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 

MESSE EN PLEIN AIR 

Huile sur toile. 

59 x 71 

200 / 300 € 

 

68 

Pierre Emmanuel DAMOYE (1847-1916) 

BAIGNEURS PRÈS D’UN PONT 

Aquarelle signée en bas à gauche. 

30 x 23,5 

100 / 200 € 

 

69 

ÉCOLE ANGLAISE du XIXe siècle 

LES VACHES 

Huile sur panneau. 

30 x 46 

300 / 400 € 

 

70 

M.E. FOURNAL, école orientaliste du XXe siècle 

PORTRAIT DE JEUNE FEMME DE PROFIL 



Huile sur panneau acajou signée en bas à droite. 

26,5 x 22 

150 / 200 € 

 

71 

Eugène FEYEN (1815-1908) 

PORTRAIT DE FEMME AU NŒUD BLEU, 1845 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

40 x 32 

600 / 800 € 

Au dos étiquette manuscrite « je donne le portrait de ma grand-mère à Fanny Lecomte née 

Daubray/Fanny Maldémé ». 

 

72 

B. LOZOUET, école française du XIX-XXe siècle 

LES PIVOINES, 1889 

Aquarelle signée et datée en bas à droite. 

64 x 46,5 

200 / 300 € 

 

73 

Élisée LACOUR, école française du XXe siècle 

PORTRAIT DE JEUNE FILLE, 1924 

Fusain signé et daté en bas à droite. 

34 x 24 

50 / 70 € 

 

74 

SUITE DE HUIT FEUILLES D’HERBIER EN TABLEAU : Rose de Noël, pensée, colchique, orchidée 

et rose, lavandule, cystes, fraisier, fleurs des champs. 

800 / 1 000 € 

 

75 

Maurice FILLONNEAU (1930-2000) 

NATURE MORTE AUX PÊCHES 

Fusain signé en bas à droite. 

20 x 25 

150 / 200 € 

 

76 

André DUSSERVAIS, école française du XXe siècle 

PÉNICHE AU BORD DU CANAL, 1967 

Huile sur toile signée et datée au dos. 

41 x 33 

100 / 150 € 



 

77 

Christian BAZIRE, XXe siècle 

LE PARC DE VERSAILLES 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

47 x 38 

80 / 100 € 

 

78 

ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle 

PAYSAGE ANIMÉ AU PRINTEMPS 

Gouache et huile sur papier. 

23 x 31 

100 / 150 € 

 

79 

LOON ?, XXe siècle 

LA CATHÉDRALE DE LAON, 1916 

Aquarelle signée et datée en bas à droite. 

24 x 16 

150 / 200 € 

 

80 

ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle 

LA ROCHELLE, LE PORT 

Aquarelle. 

19 x 27 

60 / 80 € 

 

81 

ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle 

RUE DE VILLAGE 

Aquarelle signée en bas à droite. 

40 x 29 

50 / 60 € 

 

82 

Zoé LAIGNEAU, école française du XXe siècle 

MATERNITÉ BRETONNE 

Pastel signé en bas à droite. 

49 x 37 

100 / 150 € 

 

83 

Gabriel BRUN-BUISSON (né en 1883) 



MAISONS AU BORD DU CHEMIN 

Aquarelle signée en bas à droite. 

100 / 120 € 

 

84 

Harry ELIOTT (1882-1959) 

COLLATION DES CHASSEURS 

Pochoir. 

31 x 39 

150 / 200 € 

 

85 

Louis ROLLET (1895-1988) 

- LES GONDOLES À VENISE 

- LA SALUTE 

Fusain et aquarelle en pendant signées en bas à droite, l’une située en bas à gauche. 

23 x 29 

300 / 400 € 

 

86 

Georges ROSE (1895-1951) 

PARIS, SAINT GERMAIN DES PRÉS 

Aquarelle et fusain signés en bas à droite. 

24,5 x 35 

200 / 300 € 

 

87 

Roger GRILLON (1881-1938) 

BORD DE RIVIÈRE AUX GRANDS ARBRES, 1919 

Lavis d’encre de Chine daté en bas à gauche. 

24 x 34 

200 / 300 € 

 

88 

Anne-Marie SETTE, école française du XXe siècle 

NEUILLY SUR SEINE, 1986 

Huile sur panneau signée en bas à droite située et datée au dos. 

22 x 33 

300 / 400 € 

 

89 

Walter MOLINO (1915-1997) 

LES ÉLÉGANTES 

Dessins en pendant, aquarelle , encre de Chine et dorure, signés. 

20 x 13,5 



300 / 400 € 

 

90 

ÉCOLE FRANÇAISE, début du XXe siècle 

- « MONSIEUR MON FILLEUL AU FRONT, 1916 

- POILU ET SA FIANCÉE, 1916 

Paire de dessins humoristiques à l’aquarelle, à l’encre de Chine et au crayon traitant de la 

Grande Guerre monogrammés LGZ et datés dans un format ovale. 

22 x 15 

200 / 300 € 

 

91 

René Émile DURAND-ROY (1894-1970) 

LE SÉJOUR 

Aquarelle signée et située en bas à gauche « El Majoca » en bas à gauche. 

43 x 55 

150 / 200 € 

 

92 

ÉCOLE ORIENTALISTE, vers 1930 

LES FUMEURS DE NARGUILEH 

Huile sur toile. 

64 x 81 

300 / 400 € 

 

93 

G. PICARD-AUBRY 

LA MOBILISATION, 1939 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

35 x 27 

80 / 100 € 

 

95 

Sylvia REALI-SERVADEI, XXe siècle 

PORTRAIT DE FEMME ACCOUDÉE 

Huile sur toile signée en haut à gauche. 

55 x 46 

100 / 150 € 

 

96 

Else HERMANSSON (1900-1997) 

PAYSAGES D’HIVER DE SCANDINAVIE 

Aquarelles en pendant signées en bas à droite. 

26,5 x 19,5 et 20,5 x 26,5 

Cadres en métal doré guilloché. 



200 / 300 € 

 

97 

ÉCOLE ALSACIENNE, vers 1900 

LE CHÂTEAU PERCHÉ 

Marqueterie de bois indigènes. 

21 x 24,5 

80 / 100 € 

 

98 

PETIT PRESSE-PAPIERS millefiori à décor concentrique sur fond rouge. 

H. : 4 cm 

50 / 70 € 

 

99 

DAUM NANCY 

COUPE TRILOBÉE en verre teinté vert et décor dégagé à l’acide avec émaux en relief et 

dorures sur fond givré avec l’inscription « l’an neve au gui ». Signature dorée « Daum 

Nancy », monture en vermeil à décor repoussé sur fond amati de gui.  

Poinçon Minerve, orfèvre MAILLARD & VARZOU. 

Dim. totale : H. : 8 cm – D. : 14 cm 

600 / 800 € 

 

100 

TABATIÈRE en émail peint et doré sur cuivre à décor de rinceaux et de quartefeuilles à treillis 

sur le couvercle. XIXe siècle. 

(Chocs à l’émail en partie interne, charnière manquante). 

100 / 120 € 

 

101 

DAUM NANCY 

VASE SOLIFLORE à section ovale et à côtés côtelés en verre nuagé. Signé. 

H. : 45 cm 

300 / 400 € 

 

102 

LOT DE QUATRE PRESSE-PAPIERS à décor de tourbillon et de bonbons millefiori. 

H. : 6 cm env. 

50 / 70 € 

 

103 

BOÎTE DE FORME MOUVEMENTÉE en porcelaine tchèque blanc et or à profil de jeune femme 

et fleurs d’époque Art Nouveau. 

L. : 17 cm 

80 / 100 € 



 

104 

PETIT MIROIR DE TABLE avec décor de marqueterie au verso représentant une jeune fille 

tenant un panier de fleurs. 

18,5 x 12,5 

60 / 80 € 

 

105 

ONNAING 

CACHE-POT en barbotine à anses ajourées à décor de fleurs. 

H. : 24 cm 

50 / 70 € 

 

106 

DEUX ANGELOTS VIDE-POCHES en bronze à patine verte vers 1900. 

H. : 12,5 cm 

50 / 70 € 

 

107 

ENCRIER en cristal moulé à côtes bambou et laiton. Signé. 

H. : 12 cm 

30 / 40 € 

 

108 

GROUPE EN BRONZE FIGURANT UNE FILLETTE ET SON CHIEN d’époque XIXe siècle. 

H. : 9,5 cm 

60 / 80 € 

 

109 

TROIS VIDE-POCHES en bronze figurant des enfants tenant une batte ou un sabot. Vers 1900. 

H. : 10 cm 

80 / 100 € 

 

110 

CLASSEUR DOUBLE-FACE en acajou. 

H. : 19 cm – L. : 36,5 cm 

60 / 80 € 

 

111 

PÈSE-PERSONNE « DYNAMOMÈTRE » en fonte vers 1900. 

H. : 21 cm 

100 / 150 € 

 

112 

BOÎTE À THÉ RONDE en laque de Chine à décor de la vie quotidienne, intérieur en étain. 



H. : 14 cm – D. : 17 cm 

80 / 100 € 

 

113 

CAGE À FLEURS en émaux cloisonnés agrémentée d’un arbuste en pierre dure, serpentine et 

quartz. 

H. : 44 cm 

60 / 80 € 

 

114 

Eugène ROUSSEAU (1824-1890) 

VASE en porcelaine à décor brun et rose sur fond beige illustrant un enfant jouant avec une 

pomme, monture en bronze ajouré de grecques. Signé « Rousseau (41 rue Coquillière) 

Paris ». 

H. : 22 cm 

200 / 300 € 

 

115 

PENDULETTE D’OFFICIER d’époque Napoléon III en laiton à croisillons et verre, cadran 

émaillé. 

H. : 19 cm 

180 / 200 € 

 

116 

APPLIQUE À DEUX LUMIÈRES et PAIRE D’APPLIQUES À UNE LUMIÈRE en laiton et verre des 

années 1950-60. 

H. : 15 cm 

80 / 100 € 

 

117 

BACCARAT FRANCE 

VASE en cristal taillé bleu. 

H. : 12 cm 

60 / 80 € 

 

118 

LALIQUE FRANCE 

CHOUETTE 

Groupe en verre moulé-pressé signé. 

H. : 9 cm 

50 / 60 € 

 

119 

SÈVRES 

LE GOLFEUR 



Groupe en pâte de cristal satiné. 

H. : 27 cm 

30 / 40 € 

 

120 

D’ARGYL 

COUPE en opaline noire d’époque Art Déco à décor d’émaux bleus en relief et doré. 

D. : 30 cm 

60 / 80 € 

 

121 

HUIT COUPES et UNE CARAFE en verre doré et teinté rouge de Venise. 

50 / 70 € 

 

122 

VASE en verre moulé teinté rose figurant des femmes à l’Antique avec des amphores. 

H. : 19 cm 

30 / 50 € 

 

123 

BAYARD 

PENDULETTE DE BUREAU 8 JOURS à cadran pivotant en laiton sur socle en marbre noir. Vers 

1950. 

H. : 19 cm 

30 / 40 € 

 

124 

Paul LOUCHET (1854-1936) 

VASE BALUSTRE en porcelaine émaillée à décor de coulures noires sur fond brun vert, 

monture en bronze ajouré à motif de gui, 1897. Signatures : monogramme émaillé au revers 

et estampille avec la date « Louchet ciseleur » dans le bronze. 

H. : 31,5 cm 

300 / 500 € 

 

125 

LALIQUE FRANCE 

LA DANSE 

Groupe en cristal transparent et satiné signé. 

H. : 25,5 cm 

100 / 150 € 

 

126 

JAEGER LE COULTRE 

PENDULE PERPÉTUELLE ATMOS « Fifteen Jewels » en laiton et verre. 

H. : 22 cm 



400 / 600 € 

 

127 

GRAND VASE 1950 en cristal de Vannes. 

H. : 32 cm 

60 / 80 € 

 

128 

DAUM FRANCE 

PETIT ÉLÉPHANT et LAPIN en cristal. 

Éléphant : H. : 8 cm 

Lapin : H. : 6 cm 

30 / 40 € 

 

129 

GAM 

PICHET en grès vernissé noir des années 1950. 

H. : 20 cm 

30 / 40 € 

 

130 

DAUM NANCY FRANCE 

VASE des années 1950 en cristal de forme navette, signé. 

H. : 16 cm – L. : 33 cm 

180 / 200 € 

 

131 

BACCARAT 

PENDULETTE DE BUREAU modèle borne en cristal à décor de fleurs stylisées. Signée. 

H. : 7,5 cm 

60 / 80 € 

 

132 

SUITE DE QUATRE CHAISES CABRIOLET en chêne cérusé à dossier à barreaux, pieds avant en 

lame, pieds arrière en sabre. Vers 1940. Garniture en moleskine rouge. 

77 x 44 x 42 cm 

600 / 800 € 

 

133 

Jean de RONCOURT, XIX-XXe siècle 

LE GUERRIER BLESSÉ, vers 1930 

Régule. Socle marbre noir et onyx. 

L. : 74 cm 

300 / 400 € 

 



134 

Jacques ADNET (1901-1984) 

VALET DE NUIT à structure tubulaire garni de cuir noir piqué-sellier. Vers 1950. 

H. : 128 cm – L. : 43 cm – P. : 32 cm 

800 / 1 000 € 

 

135 

CHAISE LONGUE en teck, assise coulissante à dossier en rotin sur base socle à quatre pieds à 

traverse. Travail scandinave des années 1960. 

76 x 120,5 x 63 cm 

300 / 400 € 

 

136 

DESIGN SCANDINAVE 

TABLE COIFFEUSE en merisier ouvrant par un abattant sur des casiers. 

76 x 100 x 46 cm 

300 / 400 € 

 

137 

FAUTEUIL DE REPOS canné en teck à dossier plat en teck, piétement compas. Travail 

scandinave des années 1960. 

72 x 70 x 80 cm 

300 / 400 € 

 

138 

TAPIS de la galerie Diurne à Paris en laine noué main à décor géométrique asymétrique 

beige avec bordure rouge. 

Long. : 2 m – Larg.  1,53 m 

300 / 400 € 

 

139 

PAIRE DE GRILLES D’INTÉRIEUR en fer forgé à décor d’enroulement. 

155 x 81 cm 

80 / 100 € 

 

140 

Alexis HINSBERGER (1907-1996) 

MIROIR en verre églomisé et fixé-sous-verre figurant un thiase marin. Signé. Cadre 

Montparnasse.  

Dim. avec le cadre : 114 x 94 cm 

300 / 400 € 

 

141 

TAPIS en jute et laine « grenade » de la maison Casa Lopez avenue Paul Doumer à Paris de 

couleur beige. 



Long. : 2,80 m – Larg. : 1,98 m 

300 / 400 € 

 

142 

PAIRE DE GRILLES D’INTÉRIEUR en fer forgé sur pieds patin. 

175 x 75 cm 

80 / 100 € 

 

143 

DESIGN  

BIBLIOTHÈQUE vitrée en partie haute et ouvrant à deux portes en partie basse. Vers 1960 

H. : 195 – L. : 78 cm – P. : 38 cm 

300 / 400 € 

 

144 

LALIQUE FRANCE, modèle Roxane 

- HUIT VERRES À EAU, H. : 20 cm 

- SEPT VERRES À BOURGOGNE, H. : 22 cm 

- UNE CARAFE, H. : 33 cm 

1 200 / 1 500 € 

 

145 

DOUZE ASSIETTES DE TABLE et DOUZE ASSIETTES À DESSERT en porcelaine de Paris à décor 

de fleurs, aile bleue à filets dorés. 

D. : 25 et 19 cm 

On y joint une coupe d’un modèle différent. 

150 / 200 € 

 

146 

BACCARAT 

PETIT VASE TULIPE sur piédouche en verre gravé de rinceaux. 

H. : 16 cm 

30 / 40 € 

 

147 

Hôtel RITZ Paris 

PARTIE DE SERVICE DE TABLE en porcelaine de Haviland comprenant : douze assiettes de 

table et dix assiettes à dessert. 

100 / 150 € 

 

148 

SERVICE DE VERRES en cristal des années 1950 comprenant : onze verres à vin rouge, dix 

verres à vin blanc et onze coupes à champagne. Jambe à pans. 

H. : 8,5 et 8 cm 

200 / 300 € 



 

149 

PARIS, Manufacture de la Courtille (Locré) début du XIXe siècle 

PARTIE DE SERVICE À THÉ et À CAFÉ en porcelaine blanc et or à motif de pensées et de 

monogrammes comprenant : un bouillon, un sucrier et une théière avec leur présentoir, une 

cafetière, un pot à lait, huit tasses et sous-tasses à café. 

(Accidents et manques, différences de modèle). 

H. cafetière : 22 cm 

300 / 400 € 

 

150 

ONZE VERRES À VIN ROUGE et NEUF VERRES À VIN BLANC en cristal. 

60 / 80 € 

 

151 

PALLAS à Limoges 

SERVICE DE TABLE en porcelaine vers 1930 à bord contourné à décor Kakiemon d’oiseaux et 

fleurs et filets dorés comprenant :  trente-six assiettes plates, douze assiettes creuses, douze 

assiettes à dessert, deux raviers, une soupière, un légumier et une coupe sur pied. 

300 / 400 € 

 

152 

CRISTALLERIES de Lorraine 

SUITE DE DOUZE VERRES À EAU. 

H. : 18 cm 

200 / 300 € 

 

153 

DEUX PETITES TASSES de forme quadrilobée et leur SOUS-TASSE en porcelaine allemande à 

décor de scènes galantes et fleurs. Marques aux épées. 

H. : 3 cm 

80 / 100 € 

 

154 

PETIT CARAFON À PARFUM en cristal taillé. 

H. : 13 cm 

20 / 30 € 

 

155 

MANUFACTURE DE SÈVRES 

PAIRE DE VASES CORNET à deux anses ajourées à rosaces et palmettes en porcelaine bleue 

et dorures, 1847-1861. Marques de fabrique (1847) et de l’atelier de dorure (1861). 

(Accident à un pied). 

H. : 33,5 cm 

300 / 400 € 



 

156 

D’après Christophe Gabriel ALLEGRAIN (1710-1795) 

DIANE AU BAIN 

Biscuit de Sèvres signé du cachet, porte le n° 1970 et le monogramme J.G. 

H. : 71 cm 

700 / 800 € 

 

157 

MANUFACTURE ROYALE de SÈVRES, pâte tendre 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine à décor émaillé et doré de fleurs et sur l’aile d’oiseaux dans 

des réserves chantournées sur fond bleu céleste. Marque de la manufacture au dos avec 

lettre, date JJ (année 1787), marque de peintre « V » attribuée à Pierre André Joseph 

Vieillard. 

D. : 24 cm 

700 / 800 € 

 

158 

MANUFACTURE ROYALE de SÈVRES, XVIIIe siècle 

ASSIETTE CREUSE à bord lobé en porcelaine à  pâte tendre à décor émaillé et doré de roses 

dans des médaillons, de festons et nœuds de ruban. Au dos, signature avec lettre-date 

« ee » (année 1782), marque de peintre « nq » pour Nicquet. Porte le n° 2000 au dos. 

D. : 26 cm 

300 / 400 € 

 

159 

MANUFACTURE ROYALE de SÈVRES, XVIIIe, porcelaine tendre 

ASSIETTE à bord lobé « unie » du service « Roses et mosaïque » du comte d’Artois (1775) à 

décor émaillé et doré. Au dos, marque de la manufacture avec lettre-date « x » et marque 

du peintre LB pour Jean-Nicolas Le Bel, actif de 1765 à 1793. 

D. : 24 cm 

300 / 400 € 

 

160 

PAIRE D’ASSIETTES en porcelaine de Sèvres à décor de personnages antiques, frise grecque 

sur l’aile. Époque XIXe siècle. 

(Égrenure). 

D. : 24 cm 

200 / 300 € 

 

161 

PORCELAINE DE PARIS, époque Empire-Restauration 

PAIRE DE VASES FUSEAU en porcelaine à décor double face en médaillon de scènes 

portuaires et de corbeilles de fleurs sur fond bleu étoilé et rehauts de dorures, anses en 

volute feuillagée à palmettes et têtes de bélier. 



(Manque à un piédouche). 

H. : 33,5 cm 

300 / 400 € 

 

162 

BOUILLON et SON PRÉSENTOIR en porcelaine de Sèvres époque XVIIIe siècle, surdécoré au 

XIXe de scènes de port et de rivages méditerranéens. 

H. du bouillon : 12 cm 

D. du présentoir : 24 cm 

1 800 / 2 000 € 

 

163 

CHINE DE COMMANDE époque Yongzheng (1723-1735) 

SUITE DE SEPT ASSIETTES en porcelaine de la Famille Rose à décor de fleurs dans des 

réserves dorées. 

(Égrenures). 

D. : 22 cm 

250 / 300 € 

 

164 

CHINE DE COMMANDE époque Yongzheng (1723-1735) 

SUITE DE SIX ASSIETTES en porcelaine de la Famille Rose à décor de fleurs émaillé et doré. 

(Une avec accident et trois avec fêle, égrenures). 

D. : 22 cm 

250 / 300 € 

 

165 

STATUETTE DE VIERGE À L’ENFANT. XIXe siècle. 

(Accident). 

H. : 13 cm 

60 / 80 € 

 

166 

GROUPE en biscuit figurant une bergère et son chien près d’un arbre. XVIIIe siècle. 

(Manques). 

H. : 20 cm 

200 / 300 € 

 

167 

Jacob PETIT (1797-1868) 

FLACON À PARFUM en forme de pagode en porcelaine émaillée et dorée orné de fleurs en 

relief. 

(Égrenure, petits manques aux fleurs). 

H. : 24 cm 

150 / 200 € 



 

168 

SAMSON, XIXe siècle 

STATUETTES en porcelaine émaillée et dorée figurant une hotteuse et un colporteur. Socles 

ajourés. 

H. : 14 cm 

120 / 150 € 

 

169 

SCÈNE GALANTE, le petit pont cassé 

Groupe en porcelaine allemande, XIXe siècle. 

H. : 25 cm 

400 / 500 € 

 

170 

DOCCIA (Ginori) 

GROUPE en porcelaine polychrome figurant deux fillettes jouant signé Herm-Kaulbach. 

Marque au revers émaillée bleu eu N couronné. 

H. : 26 cm 

200 / 300 € 

 

171 

NAPLES 

LA REINE DE BEAUTÉ 

Groupe en porcelaine. 

H. : 22 cm 

30 / 50 € 

 

172 

FIGURINE en porcelaine allemande représentant une ballerine. 

H. : 22 cm 

30 / 50 € 

 

173 

PAIRE DE VASES BALUSTRES en opaline overlay doublé blanc sur rouge d’époque Louis-

Philippe à décor émaillé de fleurs et dorures. Monture en bronze ajouré. 

(Accident à un piédouche). 

H. : 43 cm 

500 / 700 € 

 

174 

GENRE DE NAPLES 

PAIRE DE VASES FUSEAU en porcelaine rouge et or, anses en lotus. 

H. : 42 cm 

200 / 300 € 



 

175 

PORCELAINE DE PARIS 

PAIRE DE VASES d’époque Restauration à décor émaillé et doré de frises de fleurettes, 

entrelacs et olives, anses en col de cygne. 

(Restauration à l’un). 

H. : 24,5 cm 

80 / 100 € 

 

176 

CIPRIANI, XIX-XXe siècle 

JEANNE D’ARC 

Albâtre signée. 

H. : 32 cm 

300 / 400 € 

 

177 

« AUX HOMMES DE BONNE VOLONTÉ » 

Broderie sur soie d’époque XIXe siècle. Cadre de style baroque en bois sculpté, ajouré et 

doré. 

Dim. à vue : 14 x 10 cm 

100 / 150 € 

 

178 

ENCRIER en bronze à patines dorée et noire figurant un uniforme d’officier et un tricorne sur 

terrasse en marbre vert de mer. XIXe siècle. 

H. : 8,5 cm 

100 / 150 € 

 

179 

SAMSON, XIXe siècle 

VASE OVOÏDE en porcelaine à décor chinois en réserve d’oiseaux et de dame et rehauts de 

dorures. Au revers, marque de pseudo-idéogramme. 

(Percé à l’électricité). 

H. : 31 cm 

80 / 100 € 

 

180 

PEINTURE SUR PORCELAINE figurant le suicide de Cléopâtre. XIXe siècle. Cadre en bois doré 

ajouré de style baroque italien. 

Dim. à vue : 8 x 6 cm 

Dim. cadre : 8 x 6 x 7,5 cm 

80 / 100 € 

 

181 



DEUX LAMPES en porcelaine blanche à décor de fleurs en relief dans le goût des blancs de 

Dehua. 

H. : 37 et 43 cm 

200 / 300 € 

 

182 

PORCELAINE DE PARIS, époque Napoléon III 

VASE à décor de roses. 

H. : 38,5 cm 

80 / 100 € 

 

183 

SAMSON 

GENTILHOMME en porcelaine polychrome. 

H. : 18,5 cm 

50 / 60 € 

 

184 

PAIRE DE VASES en faïence céladon à décor incisé de fleurs, anses ajourées en trompe 

d’éléphant surmontant des protomés de lion en relief. 

H. : 32 cm 

100 / 150 € 

 

185 

JAPON 

GRAND PLAT en porcelaine de Kutami à décor d’oiseaux, de paysages et de personnages. 

D. : 59 cm 

500 / 700 € 

 

186 

CHINE 

GRAND VASE OCTOGONAL en porcelaine de Canton. Monture bronze. 

H. : 50 cm 

400 / 500 € 

 

187 

Louis VILLEMINOT (1826-ca 1914) 

LA CAILLE 

Bronze à patine médaille signée avec yeux en verre émaillé, ancienne fonte d’édition 

d’époque XIXe siècle. 

H. : 6 cm 

150 / 200 € 

 

188 



PAIRE DE VASES DE MARIÉE en porcelaine émaillée et dorée à section ovale d’époque XIXe 

siècle. 

H. : 37 cm 

60 / 80 € 

 

189 

MASQUE en bronze figurant un enfant. Ancienne fonte d’édition. 

H. : 16 cm 

150 / 200 € 

 

190 

PAIRE DE VASES en porcelaine de céladon. 

H. : 46 cm 

100 / 150 € 

 

191 

D’après Francesco ANTOMMARCHI 

MASQUE MORTUAIRE DE L’EMPEREUR NAPOLÉON 

Plomb patiné. XIXe siècle. 

60 / 80 € 

 

192 

Paul MIGNON et Albert KIRCHSTETTER pour Longwy 

PLAT en faïence émaillée « Anniversaire des 50 ans de mariage ». Signé et n° 71 avec 

indication « pièce à tirage limité – forme 1643 » et « Don de la ville de Longwy ». 

D. : 36,5 cm 

100 / 150 € 

 

193 

GIEN FRANCE 

PAIRE DE VASES en faïence fine à décor indien. 

(Accident). 

H. : 34 cm 

50 / 70 € 

 

194 

GIEN FRANCE 

GOURDE COUVERTE à décor Renaissance en faïence fine ornée de protomés de satyres. 

H. : 28 cm 

80 / 100 € 

 

195 

1 – AUVILLAR, début du XIXe siècle 

PLAT en faïence aile festonnée à décor à l’éponge, bassin orné de fleurs. 

D. : 30 cm 



30 / 40 € 

2 – KELLER et GUÉRIN à St Clément vers 1900 

PLAT à bord contourné en faïence à décor à la corne d’abondance. 

(Égrenures). 

D. : 36 cm 

30 / 50 € 

 

196 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de paon sur une terrasse. 

(Égrenures). 

D. : 22,5 cm 

30 / 50 € 

 

197 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de chien poursuivant un papillon. 

D. : 22,5 cm 

50 / 70 € 

 

198 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de cheval pommelé sur une 

terrasse. 

D. : 22,5 cm 

60 / 80 € 

 

199 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome sur une terrasse herbue de 

corbeille avec des coloquintes, de râteau et de bêche. 

D. : 22 cm 

50 / 70 € 

 

200 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de branches et de citrouille dans 

une corbeille. 

(Égrenures). 

D. : 23 cm 

30 / 50 € 

 

201 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de fleurs. 



(Manques d’émail sur la bordure). 

D. : 22 cm 

30 / 40 € 

 

202 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de couverts. 

(Égrenures). 

D. : 23 cm 

30 / 40 € 

 

203 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de fleur. 

D. : 23 cm 

30 / 40 € 

 

204 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome d’oiseau branché. 

D. : 22 cm 

30 / 40 € 

 

205 

NEVERS, XVIIIe siècle 

ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor polychrome de vase fleuri. 

(Égrenures). 

D. : 22,5 cm 

30 / 40 € 

 

206 

NEVERS, XVIIIe siècle 

BOUQUETIÈRE CASQUE en faïence à décor de pont et de fabrique dans une réserve 

chantournée en relief. 

H. : 18 cm 

180 / 200 € 

 

207 

SAINT-CLOUD ou PARIS, XVIIIème 

BIDET en faïence à décor en camaïeu bleu de rameau ondoyant et de galon. 

(Égrenure). 

11 x 44,5 x 27 cm 

180 / 200 € 

 

208 



SAMADET, XVIIIe siècle 

PAIRE DE PLATS RONDS CREUX en faïence à décor de fleur. 

(Fêles et égrenures). 

D. : 33 cm 

150 / 200 € 

 

209 

LUNÉVILLE, XVIIIe siècle 

ASSIETTE en faïence à décor en camaïeu violine d’oiseaux et de fruits. 

(Fêle et égrenures). 

D. : 24 cm 

30 / 40 € 

 

210 

PAIRE D’ASSIETTES en faïence de Lunéville et assiette à décor de peignés en faïence de St 

Clément. XIXe siècle. 

D. : 23 cm 

30 / 40 € 

 

211 

LES ISLETTES, XIXe siècle 

SUITE DE TROIS ASSIETTES en faïence à bord lobé à décor de fleurs. 

(Égrenure). 

D. : 23 cm 

60 / 80 € 

 

212 

ÉCUELLE À BOUILLON en étain de style rocaille, orfèvre Arthur CHAUMETTE à Paris, actif de 

1887 à nos jours. 

H. : 13 cm 

60 / 80 € 

 

213 

MESURE COUVERTE en étain aux armes de FRANCE de la maison Albert à Lille. XIXe siècle. 

H. : 26 cm 

50 / 70 € 

 

214 

STATUE en bois sculpté polychrome et doré figurant Saint Euverte, évêque d’Orléans au IVe 

siècle après J.-C. 

XIXe siècle. 

H. : 49 cm 

Socle octogonal en loupe de thuya. 

200 / 300 € 

 



215 

PLAQUE en laiton repoussé reproduisant un bouclier à motif de scène de bataille entourée 

de captifs, mascarons, allégories des Quatre Eléments et cuirs. XIXe siècle. 

69 x 43 cm 

150 / 200 € 

 

216 

PRESSE À LINGE FLAMANDE d’époque  XVIIe siècle en chêne et incrustations de bois noirci 

ouvrant à deux tiroirs, piétement bulbeux à entretoise en double Y. 

(Manques). 

H. : 180 cm – L. : 72 cm – P. : 56 cm 

500 / 1 000 € 

 

217 

CARTEL en placage d’écaille de tortue et bronze d’époque Louis XIV, cadran en laiton à 

cartouches émaillés orné d’un bas-relief figurant Zéphyr et Flore. Pieds avant à pans coupés 

en ressaut à cariatides et pots-à-feu reposant sur des consoles. 

(Manques de placage). 

H. : 57 cm 

500 / 700 € 

 

218 

GRANDE ARMOIRE d’époque XVIIIe siècle en deux parties en merisier mouluré et panneauté 

à décor marqueté et de cœur à l’entablement d’étoiles. Montants arrondis. Elle repose sur 

de larges pieds en galette. Travail du Poitou ou Charentais 

H. : 232 cm – L. : 167 cm – P. : 66 cm 

800 / 1 000 € 

 

219 

FAUTEUIL d’époque Louis XIV à dossier plat entièrement garni en noyer mouluré, accotoirs 

en crosse, pieds en balustre à entretoise en H. Garniture de velours bayadère. 

(Restaurations). 

150 / 200 € 

 

220 

BONNETIÈRE en noyer mouluré et panneauté ouvrant à une porte, pieds avant galbés. 

198 x 106 x 59 cm 

400 / 600 € 

 

221 

PAIRE DE CHAISES À BRAS en partie d’époque Louis XIII en bois naturel tourné en balustre, 

entretoises en H. 

90 x 57 x 41 cm 

300 / 400 € 

 



222 

FAUTEUIL À DOSSIER PLAT entièrement garni en chêne, hêtre et noyer de style Louis XIV, 

accotoirs en crosse à gouttière sur support en balustre à pans. Pieds en balustre à traverse 

en spirale et entretoise en H. Garniture de velours bayadère. 

(Parties anciennes). 

125 x 66 x 83 cm 

200 / 300 € 

 

223 

TABLE À JEU en merisier de style Louis XV ouvrant à deux tiroirs en ceinture, plateau 

réversible à damier et garniture de cuir vert dévoilant un fond avec jeu de tric-trac. 

73 x 69 x 53 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

224 

PAIRE DE FLAMBEAUX en laiton de style Louis XV à côtes torses, base lobée. XIXe siècle. 

H. : 24 cm 

150 / 200 € 

 

225 

PAIRE DE PETITES GIRANDOLES à deux lumières en cristal et laiton. 

H. : 35 cm 

150 / 200 € 

 

226 

COMMODE TOMBEAU d’époque Louis XV ouvrant à quatre tiroirs sur trois rangs en frisage 

de bois de rose dans des encadrements en bois de violette. Belle ornementation de bronzes 

rocaille. Plateau en marbre brèche d’Alep. 

85 x 113 x 58 cm 

2 500 / 3 000 € 

 

227 

PAIRE DE FLAMBEAUX en métal argenté de style Louis XV à fût triangulaire sur base filet 

contour. XIXe siècle. 

H. : 24 cm 

120 / 150 € 

 

228 

LUSTRE CAGE en bronze doré de style rocaille à dix-huit lumières sur deux rangs. 

H. : 100 cm 

300 / 400 € 

 

229 

MIROIR DE CHEMINÉE À PARECLOSES de style rocaille en bois doré sculpté. 

153 x 85 cm 



200 / 300 € 

 

230 

LAMPE DE TABLE À DEUX LUMIÈRES en laiton figurant un enfant à l’escarpolette. 

H. : 52 cm 

60 / 80 € 

 

231 

COMMODE galbée ouvrant à deux tiroirs de style Louis XV en frisage de bois de rose et bois 

de violette à motif de croisillons. Garnitures de bronzes rocaille. Plateau de marbre rouge du 

Languedoc. 

(Petits accidents de placage). 

87 x 122 x 57 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

232 

PETITE JARDINIÈRE de style Louis XV d’époque Napoléon III en placage de bois de rose, 

médaillon de porcelaine et ornementation de bronze, piétement galbé réuni par un plateau 

d’entrejambe. 

H. : 82 cm – L. : 47 cm – P. : 35 cm 

300 / 400 € 

 

233 

PETIT LUSTRE À PAMPILLES à six bras de lumières. 

60 x 40 

150 / 200 € 

 

234 

MIROIR de style baroque en bois ajouré, sculpté et doré à palmette, fleurons et guillochis. 

61 x 32 

120 / 150 € 

 

235 

COMMODE galbée ouvrant à deux tiroirs en frisage de bois de rose et amarante avec 

marqueterie en réserve de fleurs de style Louis XV, plateau en brocatelle violette et jaune du 

Jura. 

(Manques de placage en façade). 

89 x 117 x 52 cm 

500 / 700 € 

 

236 

PAIRE DE FAUTEUILS À DOSSIER PLAT de style Louis XV en hêtre mouluré et sculpté de 

fleurettes garnis de velours vert d’eau. 

94 x 63 x 53 cm 

200 / 300 € 



 

237 

BUREAU PLAT de style Louis XV en placage. Il ouvre à trois tiroirs en ceinture et repose sur 

des pieds galbés. Belle ornementation de bronze, plateau de cuir havane. 

H. : 79 cm – L. : 130 cm – P. : 68 cm 

300 / 500 € 

 

238 

FAUTEUIL à carreau à dossier plat de style Louis XV en hêtre mouluré et sculpté de fleurettes 

gainé de velours rose. 

90 x 71 x 57 cm 

80 / 100 € 

 

239 

PAIRE DE FAUTEUILS À DOSSIER PLAT de style Louis XV en hêtre mouluré et sculpté de 

fleurettes garnis de velours vert. 

100 x 71 x 57 cm 

200 / 300 € 

 

240 

TABLE DE SALON de style Louis XV en marqueterie de fleurs, frisage de bois de rose et bois 

de violette. 

73 x 115 x 67 cm 

300 / 400 € 

 

241 

TABLE DE SALON de forme rognon de style Transition en acajou et placage d’acajou 

moucheté ouvrant à un tiroir en ceinture, montants cannelés réunis par un plateau 

d’entrejambe terminés par des pieds galbés, plateau de marbre blanc. 

H. : 77 cm – L. : 57 cm – P. : 35 cm 

800 / 1 000 € 

 

242 

COMMODE à ressaut d’époque Transition marquetée de bois de rose, bois de violette dans 

des encadrements de bois teinté. Elle ouvre à cinq tiroirs sur trois rangs, montants à pans 

coupés à cannelures simulées. Elle repose sur des pieds gaine. Dessus de marbre rouge 

brèche. 

H. : 87 cm – L. : 123 cm – P. : 57 cm 

2 000 / 2 500 € 

 

243 

GLACE À FRONTON d’époque Louis XVI en bois doré mouluré, sculpté et ajouré de nœuds de 

ruban, rinceaux fleuris et feuillagés, feuilles d’acanthe et rosaces. 

(Accidents et manques). 

H. : 138 cm – L. : 81 cm 



600 / 800 € 

 

244 

BONHEUR-DU-JOUR en acajou et placage d’acajou d’époque Louis XVI ouvrant à un vantail et 

un tiroir en partie haute cantonné d’étagères et en partie basse à cinq tiroirs et une tirette. 

Pieds en carquois cannelés. Plateau en marbre blanc veiné italien. 

113 x 78 x 21 cm 

3 000 / 4 000 € 

 

245 

TABLE BOUILLOTTE de style Louis XVI en acajou et placage d’acajou. Elle repose sur des pieds 

fuselés cannelés réunis par un plateau d’entrejambe. Plateau de marbre gris. 

(Manque). 

H. : 74 cm – D. : 63 cm 

150 / 200 € 

 

246 

PETIT SECRÉTAIRE d’époque Louis XVI en frisage de bois de rose dans des encadrements 

d’amarante et filets de charme teinté ouvrant à un tiroir en partie haute, un abattant 

dévoilant un casier et deux tiroirs, et trois tiroirs en partie basse. Montants à pans coupés. 

Plateau de marbre rouge. 

115 x 51 x 30 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

247 

D’après CLODION 

BACCHANTES et AMOUR 

Bronze doré. Socle en marbre rouge griotte. 

H. : 55 cm 

600 / 800 € 

 

248 

TRUMEAU de style Louis XVI en bois peint deux tons et médaillons de bouquets de fleurs. 

164 x 140 cm 

200 / 300 € 

 

249 

TABLE DE SALON en acajou et placage d’acajou de style Louis XVI ouvrant à trois tiroirs, pieds 

fuselés cannelés, plateau de marbre blanc veiné avec galerie en laiton. 

70 x 56 x 31 cm 

150 / 200 € 

 

250 

PAIRE DE FLAMBEAUX de style Louis XVI en bronze à décor de cannelures, feuilles d’eau et 

rais-de-cœur. 



H. : 15 cm 

50 / 70 € 

 

251 

CONSOLE-DESSERTE en acajou et placage d’acajou d’époque Louis XVI ouvrant à un tiroir à 

ornementation de baguettes et cannelures en laiton. Pieds fuselés cannelés, plateau en 

marbre blanc. 

93 x 143 x 46 cm 

2 500 / 3 000 € 

 

252 

CHINE DE COMMANDE 

VASE en porcelaine de la Compagnie des Indes. Monture bronze. 

H. : 29 cm 

100 / 150 € 

 

253 

LAMPE BOUILLOTTE à trois lumières en laiton et tôle de style Empire. 

H. : 68 cm 

200 / 300 € 

 

254 

GRANDE TABLE DE SALLE À MANGER à bandeau ovale de style Louis XVI en acajou et placage 

d’acajou. Elle repose sur des pieds gaine fuselés cannelés terminés par des roulettes. 

Fermée : H. : 74 cm – L. : 168 cm – Larg. : 139 cm 

Ouverte : Long. : 350 cm 

Trois rallonges de bois blanc. 

1 000 / 1 500 € 

 

255 

MIROIR à fronton ajouré en bois doré et sculpté d’époque Louis XVI à couronne de laurier, 

rinceaux, rosaces, cannelures et perles. 

59 x 39 

250 / 300 € 

 

256 

SUITE DE SIX CHAISES à dossier plat de style Louis XVI en bois laqué gris sculpté de rosettes, 

pieds arrière cannelés, pieds avant cannelés et rudentés. 

(Restaurations). 

93 x 50 x 45 cm 

300 / 400 € 

 

257 

LAMPE BOUILLOTTE en laiton de style Louis XVI, abat-jour en tôle peinte. 

H. : 57 cm 



150 / 200 € 

 

258 

SECRÉTAIRE à abattant en acajou et placage d’acajou de style Louis XVI ouvrant à un 

abattant et quatre tiroirs, montants cannelés arrondis, pieds cannelés en carquois, plateau 

de marbre blanc veiné à galerie de laiton. 

150 x 90 x 40 cm 

300 / 400 € 

 

259 

MIROIR SORCIÈRE SOLEIL en bois doré et sculpté. 

D. : 72 cm 

200 / 300 € 

 

260 

PAIRE DE PIEDS DE LAMPE en porcelaine bleue agrémentés d’une belle monture en bronze 

doré. 

H. : 35 cm 

500 / 700 € 

 

261 

PETITE COMMODE à quatre tiroirs en ronce de noyer d’époque Louis-Philippe, montants à 

pans coupés, pieds avant cannelés, plateau de marbre gris Sainte Anne. 

96 x 76 x 45,5 cm 

200 / 300 € 

 

262 

BACCARAT 

LUSTRE en cristal à dix bras de lumières à poignards et pampilles. 

(Accidents et manques). 

H. : 90 cm – D. : 65 cm 

800 / 1 000 € 

 

263 

VITRINE de style Louis XVI en acajou et placage d’acajou ouvrant à une porte vitrée. Elle 

repose sur des pieds toupie. 

178 x 114 x 48 cm 

200 / 300 € 

 

264 

PAIRE DE GRANDS VASES COUVERTS dans le goût de Sèvres à décor de scènes galantes et de 

paysages inscrits dans des réserves sur fond bleu, monture bronze. 

H. : 68 cm 

800 / 1 000 € 

 



265 

LAMPE BOUILLOTTE à deux lumières en laiton et tôle de style Empire. 

H. : 53 cm 

150 / 200 € 

 

266 

GLACE À FRONTON d’époque Louis XVI en bois laqué vert et doré mouluré et sculpté de 

nœuds de ruban, guirlandes de laurier, pots-à-feu, roses et rosaces, feuilles d’acanthe. 

(Petits manques). 

H. : 135 cm – L. : 85 cm 

600 / 800 € 

 

267 

PETITE TABLE À ÉCRIRE d’époque Louis XVI en placage d’amarante et marqueterie de bois de 

rose ouvrant à un tiroir en ceinture, pieds gaine. 

H. : 72 cm – L. : 73 cm – P. : 45 cm 

600 / 800 € 

 

268 

ÉTAGÈRE à suspendre d’encoignure en bois noirci et laqué de style japonais rouge et dorée 

figurant des grues. 

H. : 103 cm 

300 / 400 € 

 

269 

PETITE TABLE DE SALON RONDE de style Louis XVI en marqueterie de bois de rose, bois de 

violette et bois teinté. Elle ouvre à un tiroir en ceinture. Plateau de marbre blanc 

100 / 150 € 

 

270 

GRANDE GLACE DE CHEMINÉE de style Louis XVI d’époque Napoléon III à décor de guirlandes 

de laurier. 

167 x 125 cm 

200 / 300 € 

 

271 

D’après Jules MOIGNIEZ (1835-1894) 

COUPLE DE PERDRIX 

Paire de bronzes à patine brune, fontes d’édition, signés. 

H. : 34 et 33 cm 

1 500 / 2 000 € 

 

272 

SUITE DE SIX CHAISES de style Directoire en acajou, piétement galbé réuni par une 

entretoise en X. 



H. : 88 cm – L. : 49 cm – P. : 49 cm 

1 000 / 1 500 € 

 

273 

PAIRE DE VASES COUVERTS sur piédouche d’époque Restauration en bronze doré et tôle 

verte. 

H. : 29 cm 

300 / 400 € 

 

274 

MURANO 

LUSTRE à quatre bras de lumières en verre coloré blanc et rose à décor de fleurs et 

feuillages. 

65 x 60 cm 

300 / 400 € 

 

275 

JAPON, époque MEIJI 

GUANYIN en porcelaine polychrome de style Kutani. 

H. : 94 cm 

600 / 800 € 

 

276 

SAMSON 

GRAND POT-POURRI en porcelaine à décor chinois. Monture bronze et formant pied de 

lampe. 

H. du pot couvert : 51 cm 

H. de la monture : 95 cm 

400 / 600 € 

 

277 

CONSOLE À DOUCINE en acajou sculpté et placage d’acajou nuagé d’époque Restauration 

ouvrant à un tiroir, pieds en console, pieds en jarret à acanthes, base chantournée en 

arbalète. Plateau de marbre bleu fleuri italien. 

89 x 127 x 48 cm 

800 / 1 000 € 

 

278 

SUITE DE QUATRE FAUTEUILS d’époque Restauration en acajou sculpté de têtes de dauphin 

et palmettes. Pieds sabre. 

H. : 89 cm – L. : 58 cm – P. : 50 cm 

800 / 1 000 € 

 

279 



PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze doré et patiné d’époque Restauration à décor de guillochis, 

cannelures et feuilles d’eau. 

H. : 16 cm 

120 / 150 € 

 

280 

ALLEMAGNE ou AUTRICHE XIXème 

COMMODE Biedermeier à colonnes détachées en placage merisier et bois noirci ouvrant à 

quatre tiroirs. 

(Manques). 

87 x 114 x 58 cm 

300 / 400 € 

 

281 

PAIRE DE FAUTEUILS en acajou et placage d’acajou mouluré et sculpté de têtes de dauphin 

et feuillage, pieds sabre. 

H. : 91 cm – L. : 59 cm – P. : 50 cm 

150 / 200 € 

 

282 

BUFFET ENFILADE d’époque Restauration en merisier et  filet de bois teinté. Il ouvre en 

partie centrale par trois tiroirs encadrés par des vantaux. 

H. : 96 cm – L. : 192 cm – P. : 52 cm 

???? 

 

283 

BARRE DE FOYER d’époque Louis-Philippe à décor d’arcatures « à la cathédrale » cantonnées 

d’Hercule et de Pénélope ? 

L. : 77 cm 

80 / 100 € 

 

284 

BONHEUR DU JOUR d’époque Louis-Philippe en palissandre guilloché, partie supérieure 

ouvrant à deux vantaux vitrés à colonnettes chinoises et côtés ajourés et sculptés surmontée 

d’une galerie ajourée, tiroir en ceinture orné de toupies, montants richement sculptés en 

balustre sur patin à entretoise à décor de fleurs, coquillage et lotus. 

(Manques). 

134 x 80 x 23 cm 

600 / 800 € 

 

285 

PENDULE DE CHEMINÉE en régule figurant la Vierge et l’Enfant Jésus. 

50 / 70 € 

 

286 



ARMOIRE VITRINE de forme demi-lune de style Transition en acajou et placage d’acajou dans 

des encadrements de bois de rose, buis et bois teinté noir ouvrant à trois vantaux. Partie 

supérieure à ressaut central en doucine couronné d’un marbre marron de Provence. Riche 

ornementation de bronze figurant une ménade jouant du tambourin sous un dais et 

reposant sur une terrasse supportée par deux sirènes. Époque fin du XIXe siècle. 

166 x 138 x 41,5 cm 

2 500 / 3 000 € 

 

287 

PENDULE DE CHEMINÉE en métal ajouré et doré de style Louis XVI vers 1900. 

H. : 71 cm 

200 / 300 € 

 

288 

MEUBLE D’APPUI à façade et côtés cintrés en frisage de palissandre et marqueterie d’érable 

figurant des fleurs de style Louis XV, plateau de marbre rouge de Belgique. 

111 x 87 x 40 cm 

400 / 600 € 

 

289 

GRANDE SUSPENSION CIRCULAIRE en cristal à poignards, monture bronze sculptée de 

pommiers fleuris. 

D. : 70 cm 

600 / 800 € 

Provenance : Péniche « Ile de France ». 

 

290 

PETITE CONSOLE de style Louis XVI en bois doré mouluré et sculpté de guirlandes de lauriers, 

guirlandes de fleurs et enroulements, plateau de marbre blanc. 

200 / 300 € 

 

291 

CAVE À LIQUEUR en bronze doré et verre garnie de quatre flacons et quatorze verres à 

liqueur en cristal gravé. Fin du XIXe siècle. 

(Un bouchon changé). 

28 x 32 x 26 cm 

700 / 800 € 

 

292 

CHINE, Nankin, fin du XIXe siècle 

PAIRE DE VASES à col lobé en faïence craquelée à décor polychrome de personnages sur 

fond blanc, céladon et capucine. 

H. : 29 cm 

150 / 200 € 

 



293 

VITRINE de style Louis XV en marqueterie de bois de rose ouvrant à une porte et dessus de 

marbre. 

H. : 153 cm – L. : 80 cm – P. : 38 cm 

150 / 200 € 

 

294 

CHINE, Canton, fin du XIXe siècle 

PETIT VASE en porcelaine à décor émaillé et doré en réserve de femmes dans des intérieurs, 

oiseaux et fleurs et d’animaux en relief. 

H. : 30 cm 

200 / 300 € 

 

295 

SECRÉTAIRE à façade galbée en marqueterie d’érable et de noyer de corbeille de fleurs, 

mascaron et rinceaux fleuris d’époque Napoléon III ouvrant à trois tiroirs et un abattant 

découvrant un intérieur à un vantail et huit tiroirs marquetés de tour crénelée et rinceaux. 

Travail étranger. Plateau de marbre gris Sainte Anne. 

(Accident). 

400 / 600 € 

 

296 

BIBLIOTHÈQUE ANGLAISE VITRÉE deux corps à léger retrait en acajou, placage d’acajou et 

bois clair. Elle ouvre à trois portes, trois tiroirs et trois vantaux. 

H. : 239 cm – L. : 183 cm – P. : 51 cm 

400 / 600 € 

 

297 

BERGÈRE en palissandre d’époque Napoléon III munie de roulettes garnie de velours rouge. 

106 x 73 x 57 cm 

80 / 100 € 

 

298 

DAVENPORT en acajou de Cuba massif sculpté d’époque victorienne  à deux abattants et 

huit tiroirs en partie latérale. Montants  en console. Pieds boule. 

300 / 400 € 

 

299 

GRANDE TABLE DE SALLE À MANGER ANGLAISE de la maison MAPLE & Co en acajou. Repose 

sur quatre pieds fuselés godronnés, s’ouvre par système à vis sans fin et manivelle. Une 

allonge. 

Fermée : 75 x 127 x 121 cm 

Ouverte : 75 x 182 x 121 cm 

1 000 / 1 200 € 

 



300 

BERGÈRE d’époque Louis-Philippe en acajou mouluré et sculpté de fleurs, feuillages et 

enroulements. 

116 x 71 x 59 cm 

100 / 120 € 

 

301 

PAIRE DE LAMPES À PÉTROLE en faïence de Satzuma. Époque fin XIXe début XXe siècle. 

H. : 71 cm 

150 / 200 € 

 

302 

TABLE DE SALLE À MANGER à deux allonges au modèle et abattants de style Regency 

reposant sur deux fûts sur patin. 

Dim. fermée : 73 x 132 x 96 cm 

Largeur allonges : 30 cm 

300 / 400 € 

 

303 

APPLIQUE Napoléon III en bronze doré à trois bras de lumières à décor de rubans et de 

fleurs. 

H. : 70 cm 

150 / 200 € 

 

304 

GARNITURE DE CHEMINÉE en marbre vert de mer et bronze de style Empire comprenant une 

pendule portique et une paire de vases. 

H. : 46 et 31 cm 

200 / 300 € 

 

305 

TABLE BUREAU en noyer et placage d’acajou ouvrant à deux tiroirs, pieds balustre, plateau 

gainé de cuir marron. 

70 x 113 x 56 cm 

200 / 300 € 

 

306 

PAIRE DE FAUTEUILS en noyer d’époque Louis-Philippe, pieds avant parapluie. 

99 x 56 x 47 cm 

200 / 300 € 

 

307 

LAMPE en albâtre figurant une femme tenant une colonne, le globe est en albâtre. Vers 

1900. 

(Accident). 



H. : 73 cm 

200 / 300 € 

 

308 

COMMODE galbée ouvrant à deux tiroirs sans traverse de style Louis XV en marqueterie 

florale de fleurs en érable sur fond de bois de rose. Garnitures de bronze. Plateau en marbre 

brocatelle jaune du Jura. 

(Manques de placage). 

84 x 107 x 48 cm 

300 / 400 € 

 

309 

BIBLIOTHÈQUE ANGLAISE D’APPUI en acajou et placage d’acajou ouvrant à trois vantaux, 

pieds cintrés. 

140 x 143 x 36 cm 

400 / 600 € 

 

310 

BUREAU DE PENTE de style Louis XV en marqueterie d’instruments de musique entourés de 

rinceaux en érable et charme sur fond de palissandre dans des encadrements de bois de 

rose. L’abattant découvre un intérieur à un casier et trois tiroirs. 

(Manques au placage). 

88 x 74 x 45 cm 

300 / 400 € 

 

311 

FAUTEUIL CABRIOLET à dossier médaillon et accotoirs cintrés de style Transition en bois 

naturel avec rehauts de dorures, mouluré et sculpté de fleurs, palmettes, frises de perles. 

Pieds fuselés cannelés. 

H. : 96 cm – L. : 69 cm – P. : 48 cm 

80 / 100 € 

 

312 

TABLE DE BRIDGE de style Louis XV marquetée de croisillons. 

100 / 150 € 

 

313 

FAUTEUIL CABRIOLET à dossier cœur de style Louis XVI en bois doré mouluré et sculpté de 

fleurs, laurier, feuilles d’acanthe, enroulement. Pieds fuselés cannelés et rudentés. 

H. : 80 cm – L. : 59 cm – P. : 43 cm 

80 / 100 € 

 

314 

LUSTRE en bronze et laiton  à sept bras de lumières. 

85 x 62 



150 / 200 € 

 

315 

PAIRE DE LAMPES À PÉTROLE en grès vert de forme hexagonale, monture en bronze. Fin du 

XIXe siècle. 

(Montées à l’électricité). 

H. : 34 cm 

150 / 200 € 

 

316 

PENDULE PORTIQUE de style Louis XVI vers 1900 en marbre blanc, cadran signé de Chapus 

fils à Paris. 

H. : 43 cm 

60 / 80 € 
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HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

DAUM NANCY
Coupe en verre dégagé à l’acide, signée. 

Monture en vermeil à décor de gui.
Haut. : 8 cm - Diam. : 14 cm

600 / 800 €

Bureau Bonheur-du-jour 
 en acajou  

d’époque Louis XVI.
Haut. : 113 cm - Larg. : 78 cm

3 000 / 4 000 €

ARMOIRE VITRINE de style Transition en acajou et
placage d’acajou. Riche ornementation de bronze.
Haut. : 166 cm - Larg. : 138 cm - Prof. : 41,5 cm
3 000 / 4 000 €

SÈVRES
BOUILLON ET SON 
PRÉSENTOIR 
en porcelaine du  
XVIIIe siècle, surdécoré
au XIXe siècle de 
scène de ports.
Haut. : 12 cm
Diam. : 24 cm
1 800 / 2 000 €

DAUM
GRAND VASE en verre nuagé.
Haut. : 45 cm
300 / 400 €

Jean de RONCOURT
Le guerrier blessé, vers 1930

GROUPE en régule.
Long. : 74 cm

300 / 400 €

Jacques ADNET (1901-1984)
VALET DE NUIT gaîné de cuir.
Haut. : 128 cm - Larg. : 43 cm

Prof. : 32 cm
800 / 1 000 €

JAEGER LECOULTRE
PENDULE PERPÉTUELLE Atmos.

Haut. : 22 cm
400 / 600 €

LALIQUE FRANCE, modèle Roxane
Huit verres à eau (Haut. : 20 cm),

sept verres à Bourgogne (Haut. : 22 cm) 
et une carafe (Haut. : 33 cm)

1 200 / 1 500 €

Paul LOUCHET (1854-1936)
VASE en porcelaine émaillée. 

Monture en bronze à motif de gui.
Signé et daté 1897 au revers. Haut. : 31 cm

300 / 500 €

SUITE DE QUATRE CHAISES cabriolet en chêne cérusé.
Vers 1940.

Haut. : 77 cm - Larg. : 44 cm - Prof. : 42 cm
600 / 800 €

JAPON, époque Meiji
GUANYIN en porcelaine.

Haut. : 94 cm
600 / 800 €

DESIGN SCANDINAVE
TABLE COIFFEUSE en merisier.

Haut. : 76 cm - Larg. : 100 cm - Prof. : 46 cm
300 / 400 €

Attribué à Albert SENAVE (1758-1829)
Saltimbanques sur une place de village

Huile.
32 x 24 cm

1 000 / 1 500 €
Expert : Cabinet Turquin.

ÉCOLE ITALIENNE, vers 1600, 
suiveur de Moncalvo

La présentation au Temple
Huile. 26 x 17,5 cm

800 / 1 200 €
Expert : Cabinet Turquin.

ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle,
suiveur d’Antoine François CALLET (1741-1823)

Scène d’offrande
Huile. 

65 x 54 cm
900 / 1 000 €

Joseph SCHUSTER (1862-1890)
Nature morte de chasse, 1831

Huile signée, datée et située à Vienne.
50 x 70,5 cm

3 000 / 4 000 €

George MORLAND (1763-1804)
Petit campement près du feu, 1792

Huile signée et datée.
45 x 61 cm

2 000 / 3 000 €

Eugène LE POITEVIN (1806-1870)
Catafalque royal escorté par les mousquetaires 

vers une cathédrale
Aquarelle et gouache signée. 36 x 46 cm

400 / 600 €
Expert : Cabinet de Bayser.

Attribué à Jan Van HUCHTENBURG (1646-1733)
Choc de cavalerie

Toile.
47 x 56 cm

1 500 / 2 000 €
Expert : Cabinet Turquin.
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Expositions

CARTEL en placage d’écaille de tortue et bronze.
Époque Louis XIV. (Accident et manque).

Haut. : 57 cm
500 / 600 €

COMMODE galbée de style Louis XV  
en frisage de bois de rose et bois de violette.  

Plateau de marbre.
Haut. : 87 cm - Larg. : 122 cm - Prof. : 57 cm

1 000 / 1 500 €

SÈVRES, XVIIIe siècle
PAIRE D’ASSIETTES (année 1787).

Décor attribué à André Joseph VIEILLARD.
Diam. : 24 cm
800 / 1 000 €

SÈVRES, XVIIIe siècle
ASSIETTE (année 1782).

Décor de NICQUET.
Diam. : 26 cm

300 / 400 €

SÈVRES, XIXe siècle
PAIRE D’ASSIETTES.

Diam. : 24 cm
200 / 300 €

D’après Christophe Gabriel ALLEGRAIN (1710-1795)
Diane au bain
Biscuit de Sèvres,  
signé.
Haut. : 71 cm
700 / 800 €

BACCARAT
LUSTRE en cristal à dix bras de lumières.

Haut. : 90 cm - Diam. : 65 cm
800 / 1 000 €

PAIRE DE VASES BALUSTRES 
en opaline overlay.

Époque Louis-Philippe.
Monture en bronze 

 (accident à un piédouche).
Haut. : 43 cm

500 / 700 €

D’après CLODION
Bacchantes et l’Amour

Épreuve en bronze à patine dorée.
Haut. : 55 cm

600 / 800 €

Presse à linge flamande 
du XVIIe siècle en chêne 

et placage d’ébène.
Haut. : 180 cm - Larg. : 72 cm

Prof. : 56 cm
500 / 1 000 €

NEVERS, XVIIIe siècle
ASSIETTE en faïence.

Diam. : 22,5 cm
50 / 70 €

D’après Jules MOIGNIEZ (1835-1894)
Couple de perdrix

Paire de bronzes, signés.
Haut. : 34 et 33 cm

1 500 / 2 000 €

NEVERS, XVIIIe siècle
ASSIETTE en faïence.

Diam. : 22,5 cm
60 / 80 €

MIROIR à parecloses de style 
rocaille en bois sculpté.

Haut. : 153 cm - L. : 85 cm
200 / 300 €

TABLE À JEUX en merisier de style Louis XV.
Travail provincial de la fin du 
XVIIIe, début du XIXe siècle.

Haut. : 73 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 53 cm
1 500 / 2 000 €

LAMPE BOUILLOTTE à trois 
lumières de style Empire.

Haut. : 68 cm
200 / 300 €

PAIRE DE GRANDS VASES COUVERTS 
en porcelaine à décor de scènes 

galantes et de paysages.
Haut. : 68 cm
800 / 1 000 €

CONSOLE DESSERTE en acajou 
d’époque Louis XVI.

Haut. : 93 cm - Larg. : 143 cm - Prof. : 46 cm
2 500 / 3 000 €

PAIRE DE VASES en porcelaine 
de Paris d’époque Empire.

Haut. : 33,5 cm
300 / 400 €
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